

Na osnovu Statuta Stonoteniskog saveza Srbije, a shodno Konkursu
dostavljam

kandidaturu
na mesto predsednika Stonoteniskog Saveza Srbije

Mirko Gavrilović

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Mirko Gavrilović', written over a horizontal line.

Subotica, 25. 9.2016. godine

PROGRAM RADA STONOTENISKOG SAVEZA SRBIJE

Zovem se Mirko Gavrilović, rođen sam 11.01. 1956. godine u Subotici, po zvanju sam saobraćajni inženjer i diplomirani ekonomista. Živim u Subotici. Oženjen sam i otac dvoje dece.

Trenutno radim kao trener prve ekipe Stonoteniskog kluba „Spartak“.

U subotičkom „Spartaku“ započeo sam da igram stoni tenis 1968. godine. Bio sam član Stonoteniskog kluba „Spartak“ koji je osvojio pet ekipnih titula prvaka države u Jugoslaviji, a 1977 i 1981 godine i Evropski kup sajamskih gradova. Godine 1980 sa ekipom „Spartaka“ igrao sam polufinale Kupa evropskih šampiona. I kao član ekipe beogradskog „Partizana“ dva puta sam igrao polu finale Evropskog kupa šampiona, i tri puta poneo titulu ekipnog prvaka Jugoslavije. Igrao sam i za ekipu nemačkog „Bajerna“ (Bayern) iz Minhena, zatim u Bačkom Gradištu, Velikoj Plani, Čačku.

Osnovni motiv koji me je naveo da podnesem molbu i kandidujem se za predsednika STSS je trenutno, neuređeno i konfuzno, stanje sistema, što je naročito izraženo tokom poslednjih nekoliko godina .

Želim da svojim celoživotnim stonoteniskim iskustvom – igračkim i trenerskim – organizacijski doprinesem da se sistemski uredi funkcionisanje stonog tenisa u Srbiji. Da iskoračimo prema putu koji će nas udruženo voditi boljem i kvalitetnijem plasmanu i gde će naši igrači napredovati u svetu stonog tenisa.

Već nekoliko godina unazad zaostajemo na polju stonog tenisa na svim nivoima: seniorskom, juniorskom, kadetskom. Kvalitet je sada na nivou koji je neprihvatljiv za Srbiju, nekada bolje rangiranu i prepoznatljivu u svetu stonog tenisa.

Ako želimo napred bilo bi korisno započeti preispitivanjem propisa i donošenjem akata koji bi bili međusobno usaglašeni, a doprineli bi uređivanju

i sinhronizovanom radu, organizaciji, redu i napretku. Trebalo bi urediti i obezbediti odgovarajuće prostore za rad, akcenat mora biti stavljen na kvalifikovanu i kvalitetnu stručnu ekipu trenera, kao i na ništa manje važne kontinuitet i kvalitet rada.

CILJEVI I ZADACI

Osnovni cilj i zadatak Stonoteniskog saveza Srbije je pre svega – stoni tenis.

Zato u narednom periodu treba raditi na:

- jasnom i preciznom utvrđivanju nadležnosti i zadataka svih organizacionih celina stonoteniskog sistema;
- preispitivanju i donošenju Statuta Stonoteniskog saveza Srbije;
- osiguravanju kontinuiteta rada kancelarije i traženju rešenja za dugoročno obezbeđivanje stabilne finansijske situacije koja je trenutno blago rečeno katastrofalno u STSS. Više milionski(dinarski) dug koji ograničava bilo kakav rad na duge staze i sputava bilo kakav ozbiljan rad. Zapravo to je preživljavanje, “od danas do sutra” i mislim da je najveći deo problema nastao u STSS, u “ne - domaćinskom ponašanju” kada su pare u pitanju. Naravno da je važno sav taj dug, više milionski (dinarski) vratiti dužnicima, da bi STSS radio na zdravim (ekonomskim) osnovama;
- obezbeđivanju adekvatnih honorara za rad trenera;
- obezbeđivanje usavršavanja i licenciranja trenera a takođe i stonoteniskih sudija;
- učešću svih selekcija na svetskim i evropskim prvenstvima, mediteranskim igrama i balkanijadama. Obavezno da organizujemo

bar jednom godišnje međunarodni turnir koji će biti u kalendaru svetske stonoteniske federacije(ITTF);

- kontinuiranom i stručno vođenom stvaranju i napretku stonog tenisa, posebno posvećenom radu sa najmlađima;
- prepoznavanju potrebe otvaranja centara stonog tenisa u kojima bi se radilo na principu okupljanja najtalentovanije dece odabrane u skladu sa kvalitetom i rezultatima proisteklim iz rezultata rada po klubovima. Da pojasnim: u stonoteniskom centru se okupljaju najtalentovanija deca koja tokom cele godine, a najmanje 11 meseci u godini, treniraju (i idu u školu) a sa njima rade profesionalni treneri, naravno plaćeni. Ovo su iskustva iz država koje su visoko kotirane u svetskom stonom tenisu. Mi „tapkamo” u mestu, a to se vidi iz naših loših međunarodnih rezultata;
- Kontinuitet u unapređenju rada sa Ministarstvom sporta, Olimpijskim komitetom i Sportskim savezom Srbije. Sa evropskom(ETTU) i svetskom(ITTF) stonoteniskom federacijom uspostaviti bolje kontakte i imati naše predstavnike koji će nas predstavljati u tim organizacijama da ne bismo bili na “repu” događanja u svetu stonog tenisa;
- uspostavljanju službe marketinga sa isključivim zadatkom pronalaženja sponzora za obezbeđivanje sredstava, jer redovna budžetska sredstva gotovo nikada ne pokrivaju sprovođenje plana i programa u celosti.

Subotica, 25.09.2016. godine

Mirko Gavrilović

